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Vypoditej povrch valce:

a)r=3cm;v=5cm b)r=4cm;v=13cm
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Vypocitej povrch viélce:
a)d=8cm;v=12cm b)d=14cm;v=5cm
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c)d=9cm;v=9cm d)d=15cm;v=3,8 cm
A=y erm 2= 3o
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v d =r=30cn)
Pan Bubenik ma na zahradé sud na vodu. Je vysoky 90 cm a 60 cm Siroky. Bude ho natirat
dvéma vrstvami barvy zvenku i zevnitf. Jeden kilogram barvy vystaci na 8 m’,
a) Jak velkou plochu musi natfit? 7/ G42L ™
b) Kolik kilogrami barvy bude potfebovat? =4 7
S= 5+ 25w (1 pool stare)
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G- 2826+ 1695
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W 4 r= 4 e H
lechovka na kondenzované mléko ma vysku v = 8,8 cm a primér d = 7,5 cm.
a) Kolik plechu je potfeba na vyrobu 1000 kusi takovych plechovek? (Pfipocitej 15 % na odpad.)
b) Jaké mnozZstvi papiru bude potfeba na etikety (polepeni plasté) vSech plechovek?
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bsah plasté valce je 150 cm’. Vyska valce je 6 cm. Vypocitej:
a) obvod podstavy ;
Spe = IOV l obvod, fouhw? D/o=o?h"/‘\
A5 = qr-r g 2 () = 25w :
b) polomér valce
V= A5ems ¥ AIT

c) povrch valce
S=2ir-(w+2)
Q= 2.3, 3,0P-(3 90+ 6)
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Meésto ma plakatovaci plochy ve tvaru sloupu vysokého 2,8 m a s prumerem 1,2 m.
Za 1 m’ vylepeného plakatu si uétuje 30 K&. Kolik korun miize ziskat za jedno vylepeni plakat

6. ;/,5504(~ 63, S04 h/m,

na 6 sloupech" : B :
Spe = dkiry (o pracid ) G tlrypphns .. .

Spg 6206 4 63 J0 4 303 4899 4"
Ld 199 &

J *f’-u;ra;r""y-' = 2 ]
pe - eda Rl 2a 1 ujé'e/g{m, YA

M= Yo = 007
Okapova roura ma prumér 14 cm. Svody jsou umistény ve viech ctyrech rozich domu a kazdy ma

delku 4,8 m. Vypocitej spotfebu materialu. (Pfipocitej 10 % na spoje.)
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Okapové zlaby maJ1 tvar poloviny valce. Jejich primér je 16/ cm, celkova délka kolem stfechy je

32 6 m. Kohk m’ plechu bylo potieba na jejich zhotoveni? (Ptipocitej 15 % na spoje a zalisténi.)
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Vypocitej mnoZstvi barvy potfebné na dva natéry Zlabi i okapt ze cvieni 12 a 13. Zlaby

natirdme zvenku i zevnltr Jeden kilogram barvy vystaci na 8 m’ plochy.
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ovrch vélce je 207 cm’. Jeho polomé&r mé délku 3 cm. Vypoctitej jeho vysku.
S=drr+ 2Frv N50 )% = 18 P#
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ovrch vélce je 276 cm’, primér podstavy méa délku 4 cm. Vypoctitej vysku valce.

S=R5r +2irv
?é =é/°200¥7' é;/:f,,?'b“
¥, = Q577,z+ 425&%

Vs, G;b ’f”?, ?7 e .
/ ,

25




V:ff"z' w

2. Objem valce

Vypocitej objem valce:

a)r=5cm,v=>6cm b)v=4cm,r=12cm
=17 TR
Y= 14576 V= N 208 64 on
¥z —n———“l:fii&“ Mewd A0 rw
or=17cm,v=12dm d)r=85mm,v=14dm
V=2 1415" 12 V=314 85° o :
Y = 4084954 m” V=J1reMe 0

ypocitej objem valce:

a)d=8cm,v=9cm ~b)d=1lcm,v=3cm

r=Lews r=5/5cw =
V=3,14-4*-9 V=23 14503
V= s leem /= 24N LCen’
150ms M= 428 s
c)v=15cm;d=_85mm d)d=6cm4mm,v=l,3dm

V=314 Y, 150

= e < 2
V= PSOFyy FL pma V=31432"~ 4%

V= 41799, 8 o’

r=3)6cwJ
Hrnetek ma vnitini primér 7,2 cm a vysku 7,5 cm. Jaky je jeho objem v litrech?

V=3t 36" %S
V= 305 209 o> = 0)3084

Sklenice ma vnitini primeér 6cma vysku 12,5 cm. Kolik dzusu budeme potfebovat na
naplnéni Sesti sklenic 1 cm pod okraj? (Zaokrouhli na desetiny litru.)
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Pani Rotkové chee uvafit nalev na nakladani okurek z 1,75 litru vody a 0,75 litru octa.

Ma hrnce s primérem a vySkou:
a)d=19cm,v=12 cm, b)d=16 cm,v=11 cm, c)d=20cm,v= 14 cm.

Ktery z nich miize pouZit? 4 : i
V=3, 14 T 12 V=314 M V=3 1410 li
V= 3400, 620> V= 221056 tm V=439 em
i i V=244 V-t
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r=pec.
Pan Bubenik m4 na zahradé

sud na vodu, ktery v minulé kapitole natfel. Priimér sudu je 60 cm
a vySka 90 cm. Kolik litrg vody se do ngj vejde? Kolik patnactilitrovych konvi vybere ze sudu, aby
zlistalo jesté 20 cm vody? [ G 70t Wolas )
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"3‘ Détské h¥isté m4 tvar kruhu s pramer
timetrovou vrstvou drcené kiiry. Kolik

Kolik litri vody se vej

jde do napajeciho Zlabu, ktery m4 tvar poloviny poloZeného vélce
s délkou 2 m a $itkou 0,5 m? (Udéle; si nacrt.)
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Urdi, jak se zméni objem valce, kdyz:

X 4{'[54'[

a) zvétsime vysku dvakrat a polomér ponechéme .....................................
/

b) zmensime pramér dvakrat a vySku ponechame

¢) zmensime vysku na polovinu a priimér ponechame

d) zvétsime polomé&r dvakrat a vySku ponechame

i) zvétsime vysku trikrat a polomér dvakrét ....... (=7

j) vy8ku zvétSime tiikrat a polomér zmensime dvakrat

[

Venkovni bazén ma tvar vélce s vnitinim prumerem 3 6 a hloubkou 20
a) Jaky je objem bazénu?

b) Jak dlouho se bude napoustét, kdyz pfitékaji 2 litry vody za sekundu‘7

c) Kolik korun bude stat jedno napusténi bazénu? (Zjisti cenu 1 m’ vody.)

m ors o 4 ,M AR NP :L=61 104 4 a) 4/"\0 e ?S/Q
b 104 = 482 4 mmuw T4 122003290 = 10075

V hradni studni, kterd ma celkovou hloubku 27 m a primér 1,1 m, je hladina vody v hloubce 15 m.
Kolik vody je ve studni? ‘

= QF=45= 10 m) /o4/40M
NVE D/55’W
V=2
Ve Trow Vé Hundmne f a# ////L/O/n v\fﬂ({j

V=3 140,56 ol

8. Jaka je hodnota korunovych minci, které maji objem 1 litr? Zjisti potfebné udaje.
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: ; r=feno r=%0¢.0 4500
Betonova kanaliza¢ni roura ma vnittni primér 16 cm, tloustku stén 2 cm a délku 1,5 m. Jakou ma

hmotnost? (Hustota betonu je 2 100 r% ]

%/7=f§’“f'1'b"’_‘ V&: 7,*,,3,1/— ' /M)—‘—SJ'V

=g tfede - Vo= 3t4-10° 4D o= 000046955
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Valcovy betonovy podstavec ma pramér 3,2?1 a V;qéku 0,6 m. Kolik kg cementu bude potieba na
jeho zhotoveni? Na 1 m’ betonu je potieba 250 kg cementu.

V-1 w : ey 0?5‘00;7/
V=3,14‘4;éfz>/4; bl m® oo A5D: éx/o"oz:%owf%
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r= MW ems
olik cm’ dfeva se proméni v piliny, kdyz kmen o priméru 28 cm bude rozdélen jednim
piicnym fezem Sirokym 3 mm? 0/3en

V=17 v
V=3 1444% 3

ST Boterny budow 3¢ 1LY 63em™ dierau
Vatdfybdon d

r= Hend
' Jak vysoko bude sahat 1 litr vody ve véalcové nadobé s primérem dna 8 cm?
Nl = 1000 cny®
V=T rv Vodi) bude Sahat oo
/
fovo = 3 th i v | 7 ?,42 19,9 con-
Aovo = 5024, v+ = v- Joob 3024 = 199 e

150043
Jaky primér bude mit 20 cm vysoky kartonovy obal na dzus, aby se do ng&j veslo 1 5 litru?

V= TP
500 =3 MW 0
AN5bo = 628 2°

N NS00 6P= A3 dGem D 1= [25,09 = 18 01y =5 A= 93P 1

Bude it /6m°fh?r U7 em.

r=3emo
Do kovové krychle (a = 10 cm) je vyvrtan vélcovy otvor s primérem 6 cm. Kolik procent z objemu
celé krychle tvoti odpad vyvrtana &ast?
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 Vodu z valcové nadoby s polomérem 12 cm a vySkou 15 cm prelijeme do nddoby tvaru kvadru
s podstavou 15 ¢m x 12 ¢cm a vyskou 20 cm. Do jaké vyse bude sahat hladina?

Vo= 37125 45 bW Y= AR L <L% bLens
Web¥hon' g u2 b= APDC = =
hlbost- %&ﬂud&" 60t oS R Tl {7’45 37%68L 2o .
alcova nddoba ma mit objem 1 litr a jeji vySka bude 15 cm. Jaky bude jeji primér?
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akou hmotnost ma 35 metri médéného drétu, ktery ma tloustku 1,5 mm? Hustota m&di je 8700 k% 55’;? f{%
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Jakou délku ma médény drat s primérem 1,2 mm, kdyZ m4 hmotnost 3,5 kg? = 3;5’ 00 f/
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Vypocitej hmotnost ocelové podlozky na obrazku. Polomér kruhového oblouku je 80 mm, primér

otvoru je 30 mm, velikost (thlu o, = 75°. Tloustka materi4lu je 2 mm. Hustota oceli je 7 800 k—%
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